COMUNE DI BORGO VELINO

SERVIZIO: AREA AMMINISTRATIVA

COPIA

DETERMINAZIONE DEL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

N. 64

DATA 17-05-2021

OGGETTO: CONVENZIONI HALLEY INFORMATICA: ASSISTENZA SOFTWARE, HARDWARE, SICUREZZA DATI, CONSERVAZIONE DATI CREDEMTEL ANNO 2021. IMPEGNO DI SPESA.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

Visto il decreto del Sindaco n. 4/2019 con il quale si è rinnovata al sottoscritto la responsabilità del servizio dell'area amministrativa;

Visto il bilancio di previsione anno 2021;

Ritenuto di mantenere con la Ditta Halley Informatica srl di Matelica per l'anno in corso, al fine di garantire il corretto funzionamento dei servizi, le convenzioni indicate in oggetto per la spesa di € 17.077,00 oltre iva per un totale complessivo di € 20.833,94, come da rispettive convenzioni, in atti;

Assegnato il CIG n. ZA931C3DF1;

Visto il regolamento di contabilità dell'Ente;

Vista la disponibilità esistente sugli interventi previsti in bilancio ed attribuiti per la gestione del servizio;

DETERMINA

Per quanto esposto in narrativa che forma parte integrante e sostanziale del presente atto.

Di mantenere con la Ditta Halley Informatica di Matelica i contratti di assistenza dei servizi informatici attualmente in dotazione all'Ente per l'anno 2021 al prezzo complessivo di € 20.833,94 iva inclusa.

Di impegnare ed imputare la complessiva spesa di € 20.833,94 così come segue:

- quanto ad € 18.260,30 all'intervento 01.02-1.03.02.09.006 (cap.300-4) g.c.
- quanto ad € 800,00 all'intervento 01.02-1.03.01.02.999 (cap.305) g.c.
- quanto ad € 800,00 all'intervento 01.02-1.03.01.02.999 (cap.305) g.rr.
- quanto ad € 973,64 all'intervento 01.02-1.03.02.99.999 (cap.300-8) g.c.

Di procedere alla liquidazione della somma a favore della sunnominata Ditta previa emissione delle relative fatture, con ulteriore atto.

Lì, 17-05-2021

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO F.to (Fabrizio Chiaretti)

SERVIZIO FINANZIARIO E DI RAGIONERIA DELL'ENTE

Visto il provvedimento che precede se ne attesta la regolarità contabile e la copertura finanziaria con impegno del bilancio del corrente esercizio, in conformità all'art. 183 del T.U. approvato con D.Lgs. 18.8.2000, n. 267.

Li' 18-05-2021

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO DI RAGIONERIA F.to (ANNA DE SANTIS)

La presente determinazione è esecutiva ai sensi dell'art. 151, comma 4, del T.U. approvato con D.Lgs. 18.8.2000, n. 267.

Li' 18-05-2021

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO DI RAGIONERIA F.to (ANNA DE SANTIS)

E' copia conforme all'originale

Lì, 17-05-2021

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO (Fabrizio Chiaretti)

Si attesta che copia della determinazione viene pubblicata all'Albo Pretorio per 15 giorni consecutivi a partire dal 18-05-2021 numero di pubblicazione 165

IL MESSO COMUNALE